11Iro

HMmsa: Kcenus
Bo3spact: 53

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 03.05.2013 19:13:55

dopmupoBanus 3akiao4Yenusi Bpada: 05.05.2013 09:45:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/277761/answer/277783




Ecnu peub ugét o, mpaiic Ha caiite. MoxXeTe CO3BOHUTHLCS C afMUHUCTPATOPOM caliTa. HaxomuThcs B
KJIMHUKe Hafo 2-3 oHsA. A peabenuTalius - 0KOJI0 HETEIH.



